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e l00UIDOULDOOLOO,vODOOUOLODOODLOOODOO
goooooooo.

e 00 :00000000000¢—¢(e,0)00000,0000
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Orue = Aue — US’ + Ceue +§e
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Gubinelli-Imkeller-Perkowski 0 O O O O O

e yd0IODODOOO
u=1—-Y+d oY+ u".

LY,YO £00000000000 (enhanced drivers), o, v 000
000000000000 0000 (enhanced solution).
@ Controlled path theory O GIP theory O O 0O O
Q@ 0000000 (Q,PO00UC0DOOUDOOO¢DODO.
Q@ ==(,V,Y,...): 0000DO enhanced drivers 0 0 0. (deterministic
part 1)
©@ 00000 =Z00,0000000000 enhanced solution (v, u™)
OO0 0. (deterministic part 2)
Q@ (0,P)00=0000000000000. (probabilistic part)
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HairerU O OO OO

e DODODOODDOODDOODO.

e Enhanced drivers == (1,V,¥,...)
<> Abstract symbols 7 = (,v,¥,...), 000 Z=(M,T).

o Enhanced solution u=1—-Y+ v @Y+ u*
< 00000 (modelled distribution) : T=(F) 0000

u(t,x) = Z ur(t, x)r,
TEF
00O (reconstruction) R : u — u.

@ Probabilistic part
~ 00 Z=NNOo00o000,000DooooGIiPOOOOO
oo0oooooog.
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000 Taylord O

e D0 f:R—-ROC(y>0)0D0O0O d<:>fa{f(k>}k:0,1,_”7m

F(y) = Lo FOCy = x)* + O(ly = x|7)
Dooooog :
F(x) = 3|y TR () XK.
o NX(y)=(y—x)kOODODODOO
[£(y) = (MW S |y — |7
o MuXk=(X+(y—-x))kooooooO

() = Ty () lxr S Ix =y
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X,YeC (ve(3,1)00000Z=YX (000 Z=[YdX)OO
oooo.

o (X,X): ~v-HolderO0 000 (Xgt = Xy + Xyt + XsuXut)-

o (Y,Y):4-00000 (Ya = YiXst + O(|t — 5|77)).

0 Zy =Y Xa+ YXse + O(|t — s|?) = Zy ~ YoXi + Y!0:Xs
oooooo :

Z(s) = Y:X + Y!X.

o My X(t) =X, NsX(t) =0 X, 0000 0D
(Z—=NsZ(s),00)| S AL

o M X=XTX=X+X,XO000O0ODO

1Z(u) = TusZ(s) g = | Yo — Yo — Y{Xeu| S |u— s,
1Z(u) = TusZ(s)llz = |V} = Y S |u—s[".
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ooboooobooooooboo.oGiPO0ODOOD

gbooooooooooooooooon.

e O0OOODOOODODOOOOON,T,OOOO.OOOO

o N,OxOOODOOOODODOOOODO.
o [, O0OODOOOOxOO yOOOOooOOoOooooOQO.

oooDfO0O0O0ODOOD fFOOO

() = Tyt ()7 S x =y

gbooo.obooboobooooboooboobooboooon.
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T=(AT,6)000000 (regularity structure) 0 0000,
QO AcCROOOODOODOOOOODOOOOO,

@ T=6,.,T.0000000000 7,000,

@ 0 TOODODODODOOOOO,vVIeG,VreT,000

rTET—i—@T,@
B<a

uboooboobooon. )

o |r|: 7T, 000 a.
o |rla:T€TO T,OODDOOO.
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d
o s=(s)_; €Ny, [s| =27 si
o |k|s = 27:1 sikj, k € N9,
° |z]s = 27:1 |Zi‘1/s", ze R,
° gpi‘(z/) — )‘_|s|80()\_51(21 _ Zl), o ’)‘_Sd(zzl:l . Zd))-

0000 N={N, € L(T,5'R%))},eps O T = {Tzz € G}, yrepa
Cop Ty =gy, Myl =My, Vz,2, 2" € RY
0000, Vr e Ty, Yo e S(RY), YA €(0,1]000
(M7, @) S A% Tz7lp Sz = 21877, locinz,2’ € RY

Ooooooooz=(N,r)oooooOo.
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oooobooogoon

geS’(Rd)DDD,gecZ(Rd)ﬁD zO0O0OO

- ( aks()

k|s<y

0000, Ve e S(RY), V6 €(0,11000

(&2 02) S A7, locin z € RY.

o () =Bl withscalingdOODOODOOOO
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goooobbooogad

yeRODOD.OOf:R! 5 TOVA<~yOODO

1f(2) = Tz f(2)lp S llz = 21277, locinz,2' € R?

000000000000 (modelled distribution) D O00. 000000
oooooDroog.

v>0000.00000 R:DY— &(RY)0O VfeD, Vp e S'(RY),
YA€ (0,1]1000

(RF —N,f(2), )| S XV, locinzeR?

O00000D0000oo0oUoooO. ROODOO zZz=(N,r)oD0COOO
O000.0ROOO0OOO (reconstruction operator) 1 0 0.0
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goooobboond

o Jiu=Au—ud+¢, u(O,-):uocﬁ
€

u=Gx*{lyo(€ — u®)} + Guo.

0G:0,—AD0000
e G=K+K:suppkODOODOOO, K e C°(RY),

/K(z)zk =0, |kls<2.
e JIUOOODDODODODOOOOO
u=K{l0(Z — *)} + K{1s=0(Z — v®)} + Guo.

gboooooooooooooooooooooooooooo.
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0000000000000

d=4z=(t,x)0t: 00,x: 000,000000 s:(2,1,1,1).
o {X;}3,: Taylr 00DOOOOODODODO, XK =[], X
e=:¢0D0ODODO.

e Z: KOODODOOODOODDOO.

November 10, 2016 16 / 30



0000000000000

%gZ(A,T,G)DDDDDDDDDD.DGDDDDDD
Q 00 :
0 |[X¥| =|kls, |Z] = =3 — K (k> 0 fixed),
@ [I7| = 7| +2 (7 & {X}),
® Ir|=Ir| +17'.
Q@ Uuuonooag :
o W:{E}U{7'17'27’3;7’;€M}:Efu3DDD,
@ U={X}U{Zr;reW}:uDDOO.
Q@ T, = (1|1 =0q).
D0 IXk=07"=77000.
000000 T7T=6,7.00000000.
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Admissible 0 O O O, Schauder O O

Tes00OD0ODDO Z = (N, 0 admissible0 0000,
(N, X" (Z)=(Z - 2)kO

k
-z
N,Zr = K x M7 — Z ( o ) (0% K « N,7)(2)
P

oooooooooo. )
Admissible0000000,00000 K:DY D20 VYue DO
oo

Ku—Tue (XK, RKu=K=xRu
ugoooooooooo.
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e J0DDOODDOODDOO (d4):
u=K{10(= — t®)} + K{1t=0(Z — v®)} + Guo.

gbooobboobodgbooa.

Admissible 0000 ZOOO, (®4) 0000 ueD? (y>1+2xk)00
0.00 (w,Z)—u000000.
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goooobboond

e IIOODO(CUOUOO. OOO
N,==¢, Ny =Ny,

000 admissible 0000 Z5O0O0O0OD0O0O0O0. 00000 wOO
O uvu=RulO

Opu=Du—u®+& u(0,-) = uo

googd.

ON 0000000000, Ru(z)=(N,u(2))(z).

e (0UDDUDD,ON,M7/000000000O0.
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00000

06 =¢xp.: 00000000000 (pe(2) =€ 2p(e°2)).
e Z¢=Z%.00ODOOODO.
e Z000000000DNDDOD Z—2Z2°000000000.

Q@ J0Jopoopoooooog.
Q@ 00 zZ00000O0DOODOOODO.

2000000, 7000000000000,
o 00 :I= =1, (IZ)2 =V, Z(IZ)2 =V....
e 00000 TO

T=(E,V,V, L% % XV, XV, XaV, 1, ).
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N-robooogoog

o [NI=K=xx¢( =K xOOOOOODOODO.

o MV = (K *x£)? = [[K(- — z1)Kc(- — 22)&(21)&(z2)dz1dz. OO O
5(21)5(22)  €(z1)é(2) +5(z1 —2)OWickDDODODO

M V [ Ke(- = 21)Ke(- — 22) : E(21)&(22) = dzrdzp + Cl,
= [ K(2)?dz = O(e7!).

000 fAv=nNywv-cloooooooooo.
e 00D

NV = [[[ K(- = 21)Ke(- — 2)Ke(- — z3) : €(21)€(22)€(23) : dz1dzadz3
+3C [ K(- — 2)¢(z)dz

00 Aw=nNv-3CiNMoo000oooog.
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N-robooogoog

o MY = NSV(K x N<V) = (Nsv + CH(K « M1v), 00 O

ASV(K = 15V) = (Ha) + (Ha) + C2,
C2=2[[[K( - 2)K(z — 21)Ke(z — 22)K(- — z1)Kc(- — z2)dzdz1dzy
= O(logel)

00 Ay =Ny — CMY — 2000000,
o IO Y,Yy,... OOOOODOODOOO.

e IUODODO-0OODODO ﬁ;TDDDDDDDD,DDDD admissible
OOoO0DbDzZO00O0O0OD
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ood G

OO0r:7T— 7000000000000 7H00O0.
o TH=(XK[IN T eUUW,|m| +2 — |li]s > 0) : R-OO.
e AcL(T, T TH)OOOOO
A1:1®1, AX;:X;(X)].—{—].@X,', AEZE@I,
Arr = ATAT, ATr=(Z@id)Ar+Y XX g, .7
I'm
G={l;,=(d®g)A;000g:THT-R}O0D0OO0OOO0O.
o AT eHom(TH, Tt®@ TH): 00, (A®id)A = (id® AT)A.
e 000 f,g:TT »ROODO fog=(fog)At 000000

[og = ¢l g.

e GOODODOOOO. («(TH,AT)O HopfO O))
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goooon

Z = (M, T) : admissible

«(MAH: N,=(N®f)A

f(XK) = (=2), £(Jkr) = (0“K + N27)(2),
(NX*)(z) = zX, NZr = K N7,

Me£(T)O MI=IMO M(Xkr)=XkMrOOODDOODDO. OO

00
nv=nwm

0000 admissible 0000 (MM, fMYOODOODODOOOOOOOOO

OD0O0. 0000 ZM=mMY,Mooood AMe (T, T TH),
AMec (T, TT@THODODO

nY =N, ® £)AM, M, = (v, & £)AM

0000000y =T,,07,0000.0

26 / 30
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gooooR

RO MI=IMO M(Xkr)=XkMrOOOOOO Me L(T)O

AVr =721+ P TseT"
B>|7]

00000000000 0.000000 NMM,00000000000
ooo.o

e McROOO ZMO admissible0 0O OO OO,
e RODODDD.
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00000 RODO

N-00000000000, M=M(G,G)O

MV =V — C1,

MV = — 3Gl

MY =Y(V - G1) - G,

MY = (Y - 3G/,

MY = (Y —3Cyt)(V— CG11) — 3Gl ..

O000000000. 0000 M(G,G)eroono.
e Zf:UUDDOUODOE(CUOUIDOODDOO.

000 ¢, c20000, Ze=(ZzyMec)opnnooonoooonnon
admissile 00000000 Z0000000.
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gooooboon

Zeooooooooo?

Reu(z) = (Mzu(2))(2) = (NyM<u(2))(2) = R M u(z).

e 0DO (93) -
u=12(=z=—u)+

oo
u=14+wuml—=Y-=3unY+uxX;i+---.
00 Ru= K *x& + uq.
e Méyu=u, 00O Reu = Reu.
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gooooboon

o 3 =Vv+3u;V-3%+ 3uf1 —6u1Y — 9 ¥ + Bux, XiV + ufl + e
o Meu®=ud-3CH1+ 1) +9C?(1+ wn11)+---. 00D

Reu® = (R°u)® — (3CY — 9CH)Reu.

DR O0000.0
eyl (¢3)0O0ODDOOO

Réu = G * {1es0(é — 7i’fu3)} + Gug
= G * {10(E — (Ru)® + (3C — 9C?)REu)} + Gup.

000 ¢c2o000,000

Orlle = Aue — US = (3Cel - gcez)ue + &, Ue(oa ) = Up

obooooboobbooboobobooboob wboobboono.
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